
III MEĐUNARODNA IZLOŽBA 

„Umetnost u minijaturi“ Majdanpek 2012 

 

NAGRADE 
 
Nagrade su ustanovljene sa ciljem da  se prepozna važnost doprinosa umetnika i promoviše 
razumevanje i uvažavanje kvaliteta i raznovrsnosti. 
 
Ukupan fond za sve nagrade iznosi 3000 eura. 
 
Grand Pri, velika nagrada izložbe – jedna nagrada 
Velika novčana nagrada će biti dodeljena odlukom žirija  i uručena dobitniku izložbe    
"Umetnost u minijaturi" 15. septembra 2012. godine u 19 časova.. 
 
Prva nagrada – pet ravnopravnih nagrada  
U svakoj izložbenoj kategoriji dodeljuje se jedna Prva nagrada.  
Svi prvonagrađeni autori iz svake kategorije ( ukupno 5 ) dobiju: 
    -štampanu prvu nagradu, 
    -skulpturu izložbe rad umetnika “Ateljea M” i 
    -pravo učešća u umetničkoj koloniji u trajanju od PET dana. 
Rad u koloniji podrazumeva slobodan rad umetnika u tehnici iz kategorije u kojoj je nagrađen.   
Organizator nagrađenim autorima obezbeđuje: smeštaj i ishranu u hotelu "Golden Inn" u 
Majdanpeku, deo potrebnog materijala, obilazak Rajkove pećine i drugih turističkih i kulturnih 
znamenitosti opštine Majdanpek. 
Kolonija će biti organizovana u Majdanpeku u vremenu od 10. do 15. septembra 2012. godine. 
 
Izuzetna nagrada za 2012 – četri ravnopravne nagrade  
( Izuzetna nagrada se dodeljuje po odluci organizatora za izdvojene kategorije u 2012. godini.) 
Izuzetna nagrada se dodeljuje u kategoriji: 
     3 - Keramika, staklo, porcelan,... 
     4 - Dizajn nakita (crtež i 3D model u slobodno izabranom materijalu). 
  Dva nagrađena umetnika u Kategoriji 3 - Keramika, staklo, porcelan, stiču pravo da učestvuju u 
Umetničkoj radionici “Umetnička keramika i dizajn”. 
  Dva nagrađena umetnika u Kategoriji 4 - Dizajn nakita (crtež i 3D model u slobodno izabranom 
materijalu), stiču pravo da učestvuju u "Umetnickoj radionici za kreiranje i izradu umetničkog 
unikatnog nakita - MajdanArt 2012”. 
Nagrađeni umetnici učestvuju u Umetničkim radinicama od 10. do 15. septembra 2012. godine.  
Nagrađenim umetnicima organizator obezbeđuje: 
Smeštaj i ishranu u hotelu "Golden Inn" u Majdanpeku, prostor za rad, materijal pomoćni 
materijal, alat i stručnjake određenih tehnoloških postupaka. 
Umetnički radovi koji nastanu u umetničkim radionicama će biti izloženi na izložbi: 
 "MajdanArt 2012" (06. oktobra 2012. godine). 
Od nastalih radova u Umetničkoj radionici jedan rad pripada autoru bez nadoknade a ostali radovi 
postaju sastavni deo trajne kolekcije MajdanArta. 
Umetnici su obavezni da poštuju sva pravila rada Umetničke radionice MajdanArt. 
 
Ukupno se dodeljuje 10 nagrada.  
1 ( jedna )Velika nagrada izložbe – GRAND PRIX. 
5 ( pet ) Ravnopravnih Prvih nagrada – po jedna za svaku kategoriju. 
4 (četri )Ravnopravne nagrade – po dve za svaku izdvojenu kategoriju za 2012. godinu 
 
Odluku o nagrađenim autorima donosi Žiri izložbe “Umetnost u minijaturi”. 
Nagrade ne moraju biti dodeljene u svim izložbenim kategorijama. 
Odluke žirija su konačne. 
Nagrade će biti uručene na otvaranju izložbe 15. septembra 2012. u 19 časova. 


